

快报·欢乐社区行

教师节,该给老师怎样一份惊喜呢?一周前,秦淮区考棚小学六(3)班同学便联系上现代快报记者,希望我们能为他们献计献策。

为了满足孩子们的心愿,同时向老师表达最真挚的问候,前天现代快报欢乐社区行就和孩子们一起行动,在第28个教师节来临之际,分别向该校退休老教师、特聘教师 and 在职老师各献了一份“大礼”。

□现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

老师辛苦了,祝你们节日快乐

教师节来了,快报记者和考棚小学的孩子们一起策划,给老师“献礼”



为老教师系上红领巾



表演精彩的节目



送上老师的画像
现代快报记者 施向辉 摄

给退休老教师的礼物

请您进课堂,再给我们上一堂课

很多老教师退休后,都没有回过学校。所以,记者给孩子们第一个锦囊妙计,是让考棚小学工会请来曾经在这所小学工作过的老教师。

当天,一共有26位退休老教师来到学校。刚进校门,孩子们便将老教师们引到操场。在那里,一群孩子早有“谋划”。他们给每位老教师系上了鲜艳的红领巾,还悄悄塞给老教师们一张亲手绘制的卡片。

老校长万君俐告诉记者,过去

考棚小学每年都会组织退休老教师吃饭。这次,他们也以为是来聚餐,没有想到还有这样的意外惊喜。

78岁的退休教师宋振梅老人戴上红领巾,也俏皮地回敬一个少先队礼。她欣喜地打开孩子们送给她的手绘贺卡,仔细地阅读贺卡上面的祝福语,连连感谢孩子们。她说:“和孩子们在一起,我感觉自己又年轻了,特别想重返课堂,为孩子们上一堂课。”

“我们也想听老师上课呢。”六(3)班一位女同学甜甜答道。六(3)班又叫“周恩来班”,宋老师就给孩子们讲了该校学习周恩来的历史。

宋老师还给孩子们讲述了她和从前学生的故事。“王海滨是大家熟知的花剑冠军,他也是考棚小学的‘三好学生’,是周爷爷班的好孩子……”年近八旬的宋老师在三尺讲台上依然声音洪亮,字正腔圆,用心去教导孩子们。

给特聘教师的礼物

把我们学会的曲子,专门唱给您

让民间艺术走进校园,是考棚小学多年办学特色。这几年,考棚小学聘请了7名文化艺术名人来到学校担任特聘教师,教孩子们学习传统文化艺术。记者给孩子们第二个锦囊妙计,就是帮他们把特聘教师也请来,为他们过教师节。

“在考棚小学教了7年书,这还是我第一次过教师节。”收到邀请

的徐春华激动地抹起了眼泪。今年70岁的她,是南京白局非遗传承人。自2006年3月起,她每周三下午都会走进校园,给孩子们教授具有南京地区特色的民间方言说唱艺术。

前天上午,徐老师在办公室里观看了5位同学的汇报演出,孩子们唱的是徐老师每年都会教的一

首“谢恩师”。收到这份礼物的徐老师激动得掉下眼泪,“第一次有学生把我教会的段子,反过来专门唱给我听。”徐老师感动地说。

当天,不仅教孩子们扎纸花的丁振荣、教孩子们古琴的桂子振等7位艺人来了,教孩子们外语的外教RYAN也被一起请来,跟孩子们一起欢度教师节。

给现任教师的礼物

我给老师画张像,请你猜猜他是谁

给与孩子们朝夕相处的现任老师送什么呢?记者与学校大队部商量后给孩子们献的第三个锦囊妙计是,开展“我给老师画张像,请你猜猜他是谁”的特别活动。

爱笑的语文老师

齐耳的短发,斜斜的刘海,卷卷的发梢,笑起来眼睛就会眯成一条缝……二(4)班小朋友姜楠用淡粉色、橘色勾勒出一位年轻老师的画像。她是谁?同学们一下就猜了出来,是总爱笑的语文老师郑君。郑老师特别受女生喜爱。“她

是我们心中的美女老师。”“她从不发脾气,经常回答我们的问题。”

满头大汗的体育老师

身为三(4)班体育委员的王浩然小朋友,给体育老师嵇建伟画了一幅画,画上,嵇老师一手拿着篮球一手拿着哨子,正在给同学们上体育课,满脸都是汗水。别出心裁的王浩然遮起了太阳公公的脸,并给嵇老师送来了扇子和冰激凌。

收到画的嵇老师很是意外,看到孩子的画作后,身为90后的嵇老师开怀大笑起来。

严谨的数学老师

六(1)班的王子豪画了一位长发女老师写板书的背影,黑板上列出一道道数学题,从简单的加减法,到负责的解方程计算。“这一定是一位高年级数学老师,是六年级的周慧慧老师吗?”大伙猜测。

王子豪点点头,画的反面还这样写道:您每天早早到校,利用早读课抓紧批改我们的作业,及时掌握我们的学习情况,正是周老师这种细心耐心的工作态度,帮助我克服了数学中最忌讳的粗心问题。

南京世界贸易中心:“绿色建筑”新范本

“商业地产也有做成绿色建筑的?”在南京,绿色建筑并不少,但多为普通住宅。也因此,当以建设绿色建筑为目标的南京世界贸易中心出现时,其对于绿色建筑发展具有里程碑式的意义。

世界一流团队 塑绿色建筑典范

9月5日-9月6日,由南京市人民政府举行的南京市咨询圆桌会议在河西举行,正在建设中的南京河西新区全新地标建筑南京世界贸易中心,以各种前瞻性的绿色环保科技成为会议焦点。

除了主打豪宅的住宅产品以外,南京世界贸易中心还包括了办公楼、商业裙楼以及精品酒店各类物业形态,而这些产品都将遵循在世界范围内得到认可的leed绿色建筑评价

系统,从可持续性、节约用水、能源与大气、材料与资源、室内环境质量、创新设计等角度,为南京人带来不一样的绿色建筑感受。

据悉,南京世界贸易中心此次启用了众多世界一流的团队参与到建设中,包括办公大楼设计规划公司Gensler、绿色建筑咨询 Arup 公司、景观设计 SWA 公司、土地规划与基础设施建设咨询 Aecom 公司……一个全新的“绿色建筑”范本即将诞生。

一期预计2014年建成 打造南京国际商务名片

南京世界贸易中心由位于纽约的开发商美国富顿集团和摩根资产管理所管理的房地产基金共同投资兴建,投资总额预计将达到50亿人民币。项目总建筑面积约43万平

方米,包括一座5A甲级办公大楼、豪华精品城市度假酒店、生活时尚购物广场、两座带空中花园的豪华住宅以及南京世界贸易中心。一期计划将于2014年建成,整个项目计划于2015年全面落成。

随着2001年底南京提出“一城三区”的发展战略后,河西新城日益崛起,投资40亿元、占地面积近90公顷的南京奥林匹克体育中心坐落在此,也将成为2014年夏季青年奥运会主会场。同时河西新城纳入现代服务业、高层住宅区、沿江生活休闲区和城市工业园区,旨在成为一个现代文明与滨江特色交相辉映的新南京标志区,是南京新的市中心和现代化城市的象征。选址发展潜力巨大的河西区域,南京世界贸易中心与规划共赢。(杜磊)

小企业主“黄埔军校”第二期正在招募中

个人家庭资产需要专业理财规划,企业成长过程中更离不开金融顾问的陪伴。去年起,华夏银行和中国中小企业协会联合推出公益培训活动——“华夏之星”中国小企业菁英训练营,这已经成为中国小企业主交流成长的“黄埔军校”。目前,第二届“华夏之星”中国小企业菁英训练营招募活动已经启动,40个席位等你来争取。

据了解,该训练营由华夏银行与中国中小企业协会组织,在清华

大学进行定制课程培训。今年10月份,华夏银行将从报名企业中初步筛选出160家参选企业进入复选,接下来,专家评审委员会最终评选出40位小企业主,获得参营名额。入选训练营的小企业主,将参加拓展训练、课程培训、交流互动等一系列活动,顺利结业学员将获清华大学经管学院颁发的结业证书,入选40强的小企业,在未来三年同等条件下,可优先获得华夏银行金融支持。

根据主办方要求,企业2011年度营业收入达到人民币300万元-20000万元,企业在职人员不超过300人的企业主就可以报名参与,现代服务业、民生、三农、文创、高科技等国家重点发展产业企业优先。报名方式:登录华夏银行活动官方网站(<http://hxzx.hxb.com.cn>)

咨询热线:华夏银行客服热线95577、中国中小企业协会客户热线4006105959。

(天韵)

小学老师网上倡议:今年过节不收礼

有人鼓掌叫好,也有人不屑

今天又是一年一度的教师节,去商场买东西,时不时会有营业员问一句,“是不是送老师的?”不过,一位自称是老师的网友却大声发出倡议,“9月10日,拒绝收礼。”

前天,西祠胡同上的一则网帖可谓一石激起千层浪,已有超过400名网友参与了讨论。这位名字为“cfslp”的网友自称是一名小学三年级的语文老师,每年教师节,她都会收到各种各样的礼物,“去年有家长送现金,我觉得很尴尬,退回去并告诉家长不用送礼。结果,家长们就改成送购物卡,更有些家长送一些大闸蟹的提货卡,好不容易一番劝说,才退了回去。”“cfslp”说,其实她最开心的就是看到学生学有所成,哪怕什么都不送。而现在很多家长认为,送礼给老师,老师就会多关照一下孩子;如果不送礼,老师就会给孩子“穿小鞋”。

“其实并不是这样,”她曾发誓,决不以礼物的多少来衡量学生。执教的3个年头以来,一直信守当初的承诺,今年她提出倡议:所有老师谢绝带有金钱性质的送

礼。倡议一出,立即得到网友大加赞赏,“好倡议”“好老师”……支持和鼓励占据了多数页面。

不过,这个“敏感话题”也再次引发了家长的无奈。“朋友下午去办了4张卡,每张2000元。我们都觉得惊讶,可他说这还只是‘起步价’,还有送5000的呢。”可许多“过来人”都表示,“这钱不能省。虽然不多,但老师起码对孩子能多照顾照顾。”不少网友也表示,“很多老师从来不收礼,即使家长强塞给他们,他们还会专程跑到学生家里退回去。还有一些老师会资助班上的贫困学生。”网友们提出,家长应当信任老师。一张贺卡、一条信息,就能让大家一起过一个清静、温馨的教师节。

然而,这番“不收礼倡议”也让不少网友对发帖人的身份提出了质疑,“哪有老师会自己坏了‘行规’?”对此,“cfslp”十分气愤,她表示,自己只是想“信守承诺,过一个纯净的教师节。”她写道,“我也不知道能不能一直坚持下去,但是会尽力。”

现代快报记者 王颖菲 郝多